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:‘)J'ICKTpI/I‘ICCTBO W Maro€Tus3Mm, 4acThb 1

1. 3apanue 18 Ne 2810

JlBa pe3ucTopa C CONPOTHBICHMSMH R| W Ry COSAMHWIN MOCIENOBATENbHO M MOAKIIOUIIM K KiIeMMaM OaTapeiku Ui
kapMmaHHoro ¢onaps. HanpspkeHume Ha KiemMMmax Oarapeiiku paBHO U. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIY (QH3MYECKUMHU
BEJIMYMHAMU U (pOpMyJIaMH, IO KOTOPBIM UX MOYKHO PacCUHMTATh.

K xaxgoit nozunuu nepBoro crondua nogdepuTe COOTBETCTBYIOMIYO MO3HUIUIO BTOPOTO U 3aMHIINTE B TaOIHIly BHIOpaHHBIC
1 pbI HO/ COOTBETCTBYIOIMMH OYKBaMU.

OU3NYECKUE BEJIMYMHBI DOOPMYVYIJIbI
A) Cuna Toka gepes O6aTapeiiky | U
B) Hanpsixenue Ha pe3ucTope ¢ CONpOTUBICHUEM R ) R+ Ry
2) URi +Ro)
R
Ri+Ry
U
4) —
) R
A b

2. 3amanme 18 Ne 3108

Ha pucynke n300pakeHa 2J1eKTprdecKas [eTb MOCTOSIHHOTo Toka. O0o3HavyeHus Ha pucyHke: € — DJIC ncrounnka Toka, R —
conpoTtuBieHHe pesuctopa. K — kimrou. BHYTpeHHHM CONMpPOTHBIEHHEM HCTOYHHKA TOKA M CONPOTUBICHUEM MOABOJISIIIMX
MIPOBOHUKOB MOXKHO TIpeHEOpeUb.

e

—

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXy (PU3MUECKNMHU BEJIMUMHAMHA U (OPMYJIaMy, 110 KOTOPBIM UX MOXKHO paccuurars. K kaxmoi
MO3HUIUH TIEPBOTO CTOJI0Na MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOUIYIO MO3HMILHUIO BTOPOTO U 3alUIINTE B TAOJHIly BHIOpaHHBIC IH(PHI MOJ
COOTBETCTBYIOIINMH OyKBaMH.

OU3BNYECKUE BEJIMYWHBI DOOPMYVYJIbI

A) MouHocTh TOKa B [ETIH IPH Pa30MKHYTOM KITIOUE 2¢2
b) MomHocTh TOKa B SN IPH 3aMKHYTOM KITIOUe )] R

€
2)
82
3) 52
82
4 =

[Momy4uBmryrocs mocien0BaTeIbHOCTs HU(P NEPEHECUTE B OJIaHK OTBETOB (0€3 MpoOEIOB U KAKHX-THOO CHMBOJIOB).

3. 3aganue 18 Ne 3130

ITnockuii KOHIEHCATOp OTKJIIOYMIIM OT HMCTOYHHMKA TOKA, a 3aT€M YMEHBIIMIH PAacCTOSHHE MEXIy ero miactuHamu. Kak
U3MEHWIM TIPH 3TOM 3apsj Ha OOK/IaJKax KOHIEHCATOpa, IEKTPOEMKOCTh KOH/CHCATOpa M HANpsHKEHHEe Ha ero oOkmaxkax?
(Kpaesbsivu >¢dppextamu npeHeOpeds, cUuTas IIIACTHHBI KOHAEHCATOpa OONBIIMMH. J{MIIeKTpUYecKyIo IPOHUIAEMOCTh BO3IyXa
HPUHATH paBHOH 1.)

JI71s1 Kask ol BEIMYMHBI OIIPEAEIINTE COOTBETCTBYIOLMI XapaKTep U3MEHEHUS:
1) yBenuuunu;
2) yMEHBIIHIH;

3) HE U3MCHMIIH.

3anuimte B TabauIy BeIOpaHHbIe UGB UL Kak10it pu3nyeckoil Bennuunsl. LIndpsl B 0TBETE MOTYT ITIOBTOPSTHCS.
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3apsi KoHACHCaTopa | DnekTpoéMKocTh | Hanpsikenne Ha oOkmaakax

4. 3apanue 18 Ne 3145

K xoHIIam AIMHHOTO OIHOPOAHOTO MPOBOJHMKA MPHIOKEHO Hampspkerue U. [IpoBon yAnMHWIN BABOE U MPWIOKWINA K HEMY
npexxHee HanpspkeHue U. Kak M3MeHWIM npu 3TOM: CHJIy TOKa B MPOBOJHHUKE, CONPOTUBIICHUE MPOBOJHUKA U BBIJIEISIOIYIOCS B
TIPOBOJHUKE TEIUIOBYIO MOIIHOCTH?

JI71s1 Kask ol BETMYMHBI OIIPEECIINTE COOTBETCTBYIOLIMI XapaKkTep U3MEHEHUS:
1) yBennunnu;
2) yMEeHbIINIY;

3) HE U3MEHMIIH.

3anumuTe B TabIuIy BEIOpaHHbBIE IUGPHI UTS Kax10i (u3mdeckoi BennauHbL. L{udps! B OTBETE MOTYT ITOBTOPSITHCS.

MoiHoCTh
BBIZIEIISIONIErOCS
B IIPOBOJIHHUKE TeIlIa

Cuna toka |ConpoTHuBieHHE
B IPOBOJIHHUKE | HPOBOJHHKA

[losicnenue.

DTO 3aJjaHue «HA COOTBETCTBHE». Tak MBI JOTOBOPHJIKCH BEHINIC KPaTKO WMEHOBATH NAHHYKO Pa3HOBUAHOCTH. [1omoOHEBIE
3a7aHus MPOBEPSIOT YMEHHE OPUEHTHPOBATHCS B CHTYallMH, aHAJIM3UPOBaTh U CPABHUBATH Pa3H4YHbIC (HHU3MUECKHE MOHSITHS.
UToOBI He OBUTO0 HEOXKUIAAHHOCTEH Ha dK3aMEHE, HAJI0 3apaHee MopelaTh TaKhe 3aJadd, B3sSB WX u3 BapuantoB EI'D mocmemnux
JIET.

5. 3aganue 18 Ne 3147

3aMKHyTas LeNb MOCTOSHHOTO TOKAa COCTOMT M3 AKKyMYIATOpHOH Oartapen (¢ mpeHeOepeXHMO MajbIM BHYTPEHHUM
CONPOTHBJIEHHEM) W Harpy304HOTO CONPOTUBIICHUS. [Ipy MOAKIIIOUCHNH K NMEepBOHAYAIBHON Harpyske, HapaieldbHO e, TOYHO
TaKOT'0 K€ BTOPOTO COMPOTUBIICHHS KAK M3MEHSATCS CIEAYIOIIHE TPH BEIMYMHBI: TOK Yepe3 IepBYIO Harpy3Ky, HaNpshHkeHUe Ha HeH,
MOIIHOCTB BBICIISIONIErocs B Hel Teruta?

JInist KaXK0i BENTMYMHBI OIIPEIeTINTE COOTBETCTBYIOIINH XapaKTep H3MEHEHHSI:
1) yBenmaunTes;
2) yMEHBLINTCS;

3) HEe U3MCHUTCS.

3anummTe B TabIUIly BEIOpaHHBIE IUPHI JUTs Kax 10l (u3rdeckol BennunHbL. L{ndpsl B OTBETE MOTYT IIOBTOPSITHCS.

MomHocTs
BBIJICJISIOIIErOCst
Ha IIepBOI Harpy3Kke Termia

Toxk uepe3 Hanpsokenue Ha
NIEPBYIO HATPY3Ky | IEpBO Harpy3Ke

6. 3aganue 18 Ne 3149

KonebarenbHblit KOHTYpP paauONpUE€MHUKA HACTPOCH Ha HEKOTOPYIO JJIMHY BOJIHBI A. Kak usmensres nepuon KoJicOaHuil B
KOHTYPE, UX 4aCTOTa U COOTBETCTBYIOIIAA UM JJIMHA BOJIHBI, €CJIN TUIOIIAZb IIJIACTUH KOHACHCATOpa yBCJ’II/ILII/ITL?

J171st KaKI0¥ BETMYMHBI ONIPEIETINTE COOTBETCTBYIOMINI XapaKTep N3MEHEHUS:
1) He U3MEHHUTCS;
2) yMEHBLINTCS;

3) yBeIUYHUTCSL.

3anumuTe B TabIUIy BEIOpaHHbBIE IUGPHI JUTS Kax10i (u3rdeckoi BennauHbL. L{udps! B OTBETE MOTYT ITIOBTOPSITHCS.

I[Tepuon konebanmii | Yacrora | JinHa BOJTHEL

7. 3aganue 18 Ne 3162

Hcrouynuk Toka ¢ DJIC € ¥ BHyTPEeHHUM COMPOTHUBIEHUEM T 3aMKHYT Ha BHEIIIHEE CONPOTHUBICHHE R.
Bremnee conporusienue ypenuuunad. Kak mpu 5TOM M3MEHWIU CHLy TOKAa B LIENH, HAIpPsXKCHUE HA
BHEIIHEM CONPOTUBIICHNH, HANPSKEHUE Ha BHYTPEHHEM COIPOTHBICHHUU?

o
-

JI71s1 Kask 0l BETMYMHBI ONIPEAEIINTE COOTBETCTBYIOIIMI XapaKkTep U3MEHEHUS:

+

r
1) yBenmauny; |
2) yMEHBIIHIH;
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3) HE U3MCHUIIH.

3anumuTe B TaOIUIy BEIOpaHHBIE TUGPHI IS KaXKI0H GU3NUECKOi BeTHYrHbL. Lludpel B 0TBETE MOTYT MOBTOPSATHCS.

Hanpspkenue Ha Hampsixenue Ha
BHEIITHEM COIPOTUBIICHUH | BHyTPEHHEM COIIPOTHUBICHUHI

Cuna Toka

8. 3amanme 18 Ne 3190

OneKTpudIecKHi KoebaTenbHbIH KOHTYp paJAHONPHEMHUKA HACTPOEH Ha JUIMHY BOJNHBI . Kak m3MeHsTCs meprno]| KoneOaHuii B
KOHTYp€, UX 4acTOTa ¥ COOTBETCTBYIOILIAsl UM JUIMHA BOJIHBI, €CJIU IJIOINAAb IUIACTUH KOH/IEHCATOPa YMEHBIIUTE?

JInst Kaxk0it BETMYHMHBI OTIPEIeINTE COOTBETCTBYIOIINH XapaKTep N3MEHEHHSI:
1) yBenuuumiace;
2) yMECHBIINIIACK;

3) He U3MEHMIIACh.

3anuumTe B Tabnuily BeIOpaHHbIe IUGPBI T Kax10i (usndeckol BennuuHbl. L{udpsl B OTBETE MOTYT ITIOBTOPSITHCS.

[epuon konebanuii | Yacrora konebanuii | [JnnHa BoHBI

9. 3aganue 18 Ne 3191

EMkocTh miiockoro BO3IyIIHOTO KOHIEHcaTopa paBHa C, HampspDKeHHE MexIy ero ooOwimagkamu U, paccTosHHE MEXIy
obxyankamu d. YeMy paBHBI 3apsji KOHIEHCATOpPAa W MOAYIb HANpPSKEHHOCTH 3JIEKTPUYECKOrO MOJIST MEXIY ero obKiagkamu?
YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEXIY (PU3MUECKUMU BEITNYNHAMH ¥ BBIPKCHUSIMH JUIST HUX.

OU3NYECKAS BEJIMYMHA BBIPAXXEHUE J1J151 HEE
A) 3apsa KoHJIeHcaTopa 1. U/(2d)
B) Mogyns Hanpsk€HHOCTH TTOJIS 2. CU?/2
3.CcU
4.U/d
A b

10. 3aganue 18 Ne 3192

K KoHIIaM JIMHHOTO OZHOPOIHOTO MPOBOJHMKA MPHIIOKEHO HanpshkeHne U. I1poBoj yKOpOTHIN BABOE M IMPUIIOKUIN K HEMY
npexxHee HanpspkeHue U. Kakumu cTaHyT IpH 9TOM CHJIa U MOIIHOCTb TOKa, COIIPOTUBIICHUE IIPOBOIHUKA?

Jnist Kaxk0it BETMYHMHBI OIIPEIeINTE COOTBETCTBYIOIINH XapaKTep HU3MEHEHHSI:
1) yBenuuumnace;
2) yMEHBIIHNIIACK;

3) He U3MEHMIACh.

3anummTe B Tabnuily BeIOpaHHbIe IUGPHI T Kax 1ol (usndeckol BennunHbL. L{u(ps! B OTBETE MOTYT ITOBTOPSITHCS.

Cuna ToKa B MIPOBOJHUKE MommHOCTh TOKa COHpOTI/IBJICHI/Ie MIPOBOJAHUKA

11. 3aganue 18 Ne 3194

Pesucrop ¢ conporuBnenneM R MOAKIIIOUEH K NCTOYHUKY TOKa C BHYTPEHHNM coIpoTuBiIeHHeM 7. Cuila TOKa B IeTH paBHA /.
Yemy paBubl DJ[C UCTOYHUKA U HANpPSHKEHHE HA €ro BBIBOJAX? YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY (HM3UUYECKUMH BETHYMHAMHU U
BBIPAKEHUAMM I HUX.

OU3NYECKA S BEJIMUMHA BHPA)KIEEHEHE AT
A) DJC ucrovynnka D) Ir
b) Hanpsixenue Ha BEIBOAX HCTOUHHKA 2) IR
3) (R +)
4) IR*[r
A b
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K KoHIAM [IMHHOTO OJHOPOIHOTO MPOBOJHHMKA NPWIOKEHO HampsokeHue U. IIpoBOIHHMK 3aMeHWIM Ha MPOBOAHUK,
CeNTaHHBIN M3 TAKOTO e MaTepuaia, TaKOW e JUIMHBI, HO ¢ MEHbIIEH IJIOMAAbIO MONEPEUYHOr0 CEYCHUs U MPUIIOKMIN K HEMY
npexHee HanpspkeHne U. Kakumu CTaHyT IPH 3TOM CHIIa U MOIIHOCTh TOKa, COMPOTUBIICHHE IPOBOTHUKA?

JI71s1 Kask ol BETMYMHBI OIIPEAECIINTE COOTBETCTBYIOIIMI XapaKkTep U3MEHEHUS:

1) yBenuuunnace;
2) yMEHBLINIIACK;
3) HE U3MEHHUIIACK.

3anumuTe B TaOMUIy BEIOpaHHBIE HUQPHI IS KXKI0H PU3NUe "CKOH BeTHMYNHEL. Lludpel B 0TBETE MOTYT MMOBTOPSATHCS.

Cuna Toka
B IIPOBOJIHUKE

MomHocTh
TOKa

ConpoTuBiieHHE
MIPOBOTHHUKA

13. 3aganue 18 Ne 3200

K koHmaM JAIMHHOTO OJHOPOTHOTO TPOBOJHHKA MPWIOKEHO Hampsokenue U. [IpoBOMHMK 3aMEHWIM Ha MPOBOIHUK,
CZETaHHBII U3 TaKOrO K€ MaTepHuaja, Takol ke JUIMHBI, HO ¢ OOMbILIEH MIIOMAAbI0 MONEPEYHOT0 CeUYEHH U MPUIOKWIN K HEMY
npexHee HanpspkeHue U. Kakumu cTaHyT Ipu 5TOM CHTa M MOIITHOCTB TOKA, COMTPOTHUBIIEHUE MTPOBOIHUKA?

I[.IISI Ka)KI(Oﬁ BCJIMYHUHBI OIIPE/ICIIUTE COOTBCTCTByIOHII/Iﬁ XapakTep U3MCHCHUA:

1) yBennumiiace;
2) yMEHbLINIIACK;
3) He U3MEHMIIACH.

3anummTe B TabIUIy BEIOpaHHbBIE IUPHI JUTS Kax 0¥ (u3rdeckoi BenunHEL L{udps! B OTBETE MOTYT IIOBTOPSITHCS.

Cua Toka B MPOBOJHUKE | MOIITHOCTD TOKa

CompoTHBIEHHE TPOBOIHUKA

14. 3aganue 18 Ne 3201

KonebaTtenbHbrii KOHTYP paAuONpUEMHUKA HACTPOCH Ha HEKOTOPYIO MJIMHY BOJIHBI A. Kak u3mensres nepuoa KoJicOaHuil B
KOHTYPE, UX 4aCTOTa U COOTBETCTBYIOLIAA UM JJIMHA BOJIHBI, €CJIN YMEHBIIUTH PACCTOAHUE MEXKAY TUIaCTUHAMU KOHI[CHC&TOpa?

JI71s1 Kask0i BETMYMHBI OIIPECIINTE COOTBETCTBYIONIMI XapaKkTep U3MEHEHUS:

1) HE U3MEHHUTCS;
2) yMEHBIINTCS;
3) yBenU4UTCSL.

3anumuTe B TaOMUIy BEIOpaHHBIE TUQPHI IS KaXKA0H GU3NUECKON BeTHYHHBL. L{udpel B 0TBETE MOTYT MOBTOPSATHCS.

Iepuon konebanuit

Yacrota | [IyiMHA BOJHBI

15. 3amanue 18 Ne 3202

KoneGarenpHbI KOHTYp paguoNpHeMHUKa HACTPOSH Ha HEKOTOPYIO JIHMHY BONHBI A. Kak m3MeHsTCS mepron KoineOaHU B
KOHTYp€, UX 4acTOTa M COOTBETCTBYIOIAsl UM JUIMHA BOJIHBI, €CJIM YBEIUUUTh PACCTOSIHUE MEX]y IUIACTHHAMU KOHAeHcaTopa?

JIn1s KXol BeIMYMHBI ONIPEEeINTe COOTBETCTBYIOIIUI XapaKTep U3MEHEHUS:

1) He U3MeHUTCS;
2) yMEHBIINTCS;
3) yBenuuuTcs.

3anummte B TabauIy BeIOpaHHbIe HUQPBI UL Kaxk10i pu3nuecKkoil BennuuHsl. Lndpsl B 0TBETE MOTYT ITIOBTOPSITHCS.

[Nepron xomedanmit

Yacrota | [lnrHa BOJIHBL

16. 3apanne 18 Ne 3809

ITo MIPOBOJIOYHOMY pPE3UCTOPY TEYET TOK. Pe3I/ICTOp 3aMCHHJIU Ha Z[pyl‘OfI, C HpOBOJIOKOﬁ W3 TOTO YK€ METaJlIa U TOU JKe JJIWHBI,
HO HMMEIOIIEH BIBOE MCEHBUTYIO IJIOIIAaAb MOMEPEYHOI0 CEYEHU U MPOIMYCTUIIN YE€EPE3 HETO BABOC MeHbIInH ToK. Kak u3meHsaTcs
nopu 5TOM CJIEAYIOMIWE TpU BEJIWYMHBI! TEIUJIOBasg MOIIHOCTbL, BBIACIAIONIAACA Ha PE3UCTOPE, HAIPSIKECHUE Ha HéM, €ro

NIEKTPUYECKOE COMPOTHBICHUE?
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JI71s1 Kask oM BETMYMHBI OIIPEEIINTE COOTBETCTBYIOLIMI XapaKkTep U3MEHEHUS:
1) yBenuautcst
2) yMEHBUIUTCS

3) HE U3MEHHUTCS

3anumuTe B TaOIUIy BEIOpaHHBIE HUQPHI IS KXKI0H GU3NUECKO BeTHYnHbL. Lludpel B 0TBETE MOTYT MMOBTOPATHCS.

TennoBas MOLIHOCTS, OnekTpuyeckoe
Hanpsokenue
BBIICIAIOIAsICS CONPOTHBICHHE
Ha Pe3ncTope
Ha pe3ucTope pesucropa

17. 3amanue 18 Ne 4104

JIByM MeTaJsIMYeCKUM IUIACTHHAM IUIOMIAABI0 S KaXKAas COOOILIMIN paBHBIC IO MOJYIIO, HO HPOTHBOIIOJIOXKHBIE IO 3HAKY
sapsael +Q um —Q. IlnacTHHBI PAcHONIOKWIM Ha MalOM pPAcCTOSHMUA JPYr OT Ipyra. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY
¢du3MYecKUMHU BeJIMYMHAMHU M (GOpPMYJIaMH, 10 KOTOPBIM MX MOXKHO PacCUMTATh. 3alHUIIUTE B TaOJIHIy BhIOpaHHbIE LU(PHI MO
COOTBETCTBYIOIMMH OYKBaMH.

DOOPMVJIbI OU3NYECKUE BEJIMUYMHBI
A od 1) Hampsxk€HHOCTD 3JIEKTPUYECKOTO IO MEXAY ITaCTUHAMU
) &S 2) Pa3HOCTB MOTEHIIATIOB MEX Ty TIIACTHHAMH
0% 3) EMKOCTB CHCTEMBI, COCTOSIIIIEH U3 IBYX TaKUX INIACTUH

2805 4) 9Hepr1/151 DJIEKTPHUICCKOTO I10JIA, 3aKITI0OYEHHOTO MEXAY STUMU IUIACTUHAMU

A b

18. 3aganue 18 Ne 4139

BoceMmukitaccHEK HCcIeoBal MPOIEce MPOTEKaHUs MMOCTOSHHOTO TOKA 4Yepe3 MPOBOJIOKY M YCTAHOBWII, YTO IPH CHIIE TOKA
yepe3 mpoBooKy 0,25 A BONBIMETp, MOACOCIUHEHHBIN K € KOHLIaM, TOKa3bIBaeT HampspkeHue 3,6 B. YcranoBute cooTBeTCTBHE
MEXTy 3aBHCHMOCTAMHY, XapaKTepH3YIONIMMH IIPOTEKAaHHE TOKa dYepe3 MPOBOJOKY, M YPABHEHHUSIMH, BBIPaXAIOIIUMH OTH
3aBHCHMMOCTH, NPUBEAEHHBIMU HIDKe. K KaXI0W MO3MLMH NEepBOro CTojbua noadepure COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIUIO BTOPOTO M
3anyIIKTe B TaONUILy BEIOpaHHbIE IIM(PHI 10T COOTBETCTBYIONIMMH OyKBAMH.

3ABUCUMOCTHU YPABHEHU
A) 3aBHCUMOCTB pabOTHI MOCTOSHHOTO IEKTPUIECKOTO TOKA OT 1) g=Ft,rneF =0,25Kn/c
BpEMEHHU 2) A=Cr,11eC=0,9/1Ix/c
B) 3aBucrMOCTS 3apsi/a, MPOTEKAOLIEro Yepe3 MPOBOJIOKY, OT 3) A =Dt tneD =0,225Tx/c
BpEMEHHU 4) qg=Gt,r1eG=3,6Ku/c
A b

19. 3amanue 18 Ne 4248

WneanpHblii  KonmeOGaTeNbHBI  KOHTYp COCTOMT W3 3apsDKEHHOTO KoHzeHcaropa &mkoctbio 0,02 mMx®, KaTyIKu
nHaykTHBHOCTRIO 0,2 MI'H M pasoMkHyTOro Kitoda. I[Tocie 3aMbIkaHMs K042, KOTOPOE NMPOHM30IUIO0 B MOMEHT BpeMeHH { =0, B
KOHTYpE BO3HHKJIM COOCTBEHHBIC JIEKTPOMArHUTHBIC KoseOaHus. IIpu 3TOM MaKkcuMallbHasl CHJIa TOKa, TEKYILIEro Yepe3 KaTylkKy,
6buta paBHa 0,01 A. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXK/Y 3aBUCHMOCTSIMH, MOJIYYCHHBIMH MPU HCCICIOBAaHUH TUX KoJeOaHHMil (CM.
JeBBIN cTonbew), 1 GopMyIaMu, BBIPAKAIOLIMMH 3TH 3aBUCHUMOCTH (CM. NPaBbIii cTonber; koddduuneHTs! B GopMynax BEIPaKeHb
B cooTBeTcTBYtomUX eanHunax CH 6e3 KpaTHBIX U JOJIbHBIX MHOKHTEICH).

K xaxmo#t mo3ummu mepBoro cTondia moadepHuTe COOTBETCTBYIOIIYIO ITO3HIMIO BTOPOTO CTOJIONA M 3alHIIMTE B TaOmuIy
BBIOpaHHBIE IU(PHI [10]] COOTBETCTBYIOMINMH OYKBaMH.

3ABUCUMOCTU DOPMYVYIJIbI
A) 3aBHCHMOCTS HaNpsHKEHHS HA KOHJESHCATOPE OT BpEMEHH 1) f(t)=0,01sin(5 - 10° - r)
b) 3aBucHMOCTB CHITBI TOKA, TEKYILETO Uepe3 KaTyIIKy, OT BpeMEHH 2) f{t)= 0,01 cos(5 - 10° 1)

3) f(tH)=1sin(5-10° -1)
4) f(t)=1cos(5-10° -1)

20. 3amanue 18 Ne 4436
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Ha pucynke npezncrasieH rpauk 3aBUCHMOCTH CHIIBI TOKa [ B KaTyIIKe HHAYKTUBHOCTBIO 10 MI'H OT BpeMeHH .

U7 & % B 10 pe
YCTaHOBI/ITe COOTBETCTBHUEC Me)K}ly y'-IaCTKaMI/I rpad)I/IKa YU 3HAYCHUSIMU MOﬂyHﬂ QJIC CaMOI/IHZ[yKLIP[P[.

K kax10#i mo3uiuu nepBoro crondua nmogdepuTe COOTBETCTBYIOILYIO MO3HIMIO BTOPOrO CTONOLA M 3alULINTE B TAONHUILY
BBIOpaHHBIE HU(PHI IO COOTBETCTBYIOIIUMH OYKBAMH.

YUYACTOK I'PA®UKA MOAYJIb 5C CAMOMHAYKIINN

A) AB 1) 0,625 MB

5) BB 2)0,027 B
3) 0,4 MB
4)0,1 MB
50B

A b

21. 3apanue 18 Ne 4471
Ha pucynke npezcrasieH rpadguk 3aBUCHMOCTH CHITBI TOKA [ B KaTyIIKe HHAYKTUBHOCTBHIO 10 MI'H OT BpeMeHH 1.

I A
0
il
46

20

U= % % F 10 ip
VYcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXIY ydacTKaMu rpaduka u 3HadeHusiMd Moy st DJIC caMOMHIYKIHH.

K xaxxmoil mo3unuy mepBoro CTondIa mogdepuTe COOTBETCTBYIONIYIO IMO3UIMIO BTOPOTO CTOJONA M 3alMUIMTE B TaOIHILy
BBIOpaHHbIE IIU(PHI 1T0]] COOTBETCTBYIOLIIUMH OyKBaMH.

YYACTOK I'PA®UKA MO/J1YJIb 9/1C CAMOUHAYKIINN

A) AB 1)OB

B) BB 2)0,0075 B
3) 0,05 MB
4)0,0025 B
5)0,2 MB

A b

22. 3amanue 18 Ne 4577
Ha HenoaBm»XHOM NPOBOASAIIEM YEIHHEHHOM IIapuke paanycoM R Haxomutces 3apsin Q. Touka O

R
— ILeHTp wapuka, OA = > OB =4R, OC =2R. Monynp HanpsHk€HHOCTU 3JIEKTPOCTaTHYECKOTO

monst 3apsima Q B Touke C paBeH E.. UeMy paBeH MOMIY/b HANPSHKEHHOCTH DJIEKTPOCTATHYECKOTO
nosst 3apsina Q) B Touke A u Touke B

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY CI)I/ISI/I‘IBCKPIMI/I BEIMYMHAMU M HX 3HadyeHusMH. K Kaxaou
NO3UlIMKU IIEPBOTO CTOII6IIa HOZ[6epI/ITe COOTBCTCTBYIOILIYIO IMO3ULHUIO BTOPOro MU 3allUIIUTE B Ta6HI/IHy BbI6paHHbIe I_[I/I(i)pLI non

COOTBETCTBYIOIIUMHU OyKBaMH.

OUBNYECKUE BEJIMUMHBI X 3HAYEHHA
A) Moyib HanpspKEHHOCTH JIEKTPOCTATHIECKOTO TIOJIS [IIapHKa B TOUKe A 1)0
Bb) Monynp Hanpspk€HHOCTH 3IEKTPOCTaTHYECKOTO MOJIS IapHKa B TOUke B 2) 4E.
3) Le
2
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23. 3aganue 18 Ne 5381
VcraHoBuTe COOTBETCTBHE MEkAy (OpMyrTaMu Uil BBIYMCICHHS (H3MYCCKHX BEIMYHH B CXEMaX IOCTOSHHOTO TOKAa U

Ha3BaHUSAMHU ITHUX BCJIIMYUH.

B ¢dopmynax ucnonab3oBanbsl 0603HaueHus: [ — cuna Toka; U — HampspbkeHHe; R — conpoTusieHHe pesucropa. K kaxioi
MO3UIUHU TIEPBOTO CTONONA MOJOEPUTE COOTBETCTBYIOUIYIO MO3UIMI0 BTOPOTO W 3alHMIIMTE B TAONHUIy BHIOpaHHBIE IH(PHI MO
COOTBETCTBYIOIIUMH OyKBaMH.

DOOPMVIJIbI OUBNYECKUE BEJIMYMHbBI
A U 1) 3apsia, mpoTeKImuii epe3 pe3ncTop
) T 2) Cunia ToKa uepe3 pe3ucTop
U? 3) MolHOCTb TOKa, BBIIEIAIONIAsCS Ha PE3UCTOPE
B) R 4) ConpoTHBIICHUE pE3UCTOpa
A b

24. 3aganue 18 Ne 5416
VcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEKAy (DOPMYITaMd Uil BBIYUCICHHS (H3MYECKHX BEIMYHH B CXEMaX IOCTOSHHOTO TOKA U

Ha3BaHUSAMH 3THX BCJIIMYHUH.

B ¢opmynax ucnonb3oBaHbl 0003HaYeHus: [ — cuia Toka; U — HampsbkeHue; R — comnpoTHBieHHe pesuctopa. K kaxmoi
TIO3UIMY TIEPBOTO CTOJNONA MOAGEPHTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIMIO BTOPOTO M 3aMHIINTE B TAOIHIly BHIOpaHHBIC IU(PHI 10T

COOTBETCTBYIOIIUMHU OyKBaMH.

DOPMVJIbI OU3NYECKHUE BEJIMYMHDBI
A U 1) Bapsia, npoTeKIuii yepe3 pe3ucTop
) R 2) ComnpoTHBIICHHE pe3UcTOpa
b) IU 3) Cuiia Toka 4epe3 pe3ucTop

4) MOIHOCTH TOKA, BBIIENIAIONIASCS HA PE3UCTOPE

A b

25. 3apanune 18 Ne 5451
VcraHoBuTe COOTBETCTBHE MEkAy (DOpMyrmaMu Ui BBIYMCICHHS (H3MYCCKHX BEIMYHH B CXEMaX IOCTOSHHOTO TOKAa U
Ha3BaHUSMHU ITUX BEJIMYMH.

B ¢dopmynax ucnonab3oBansl 0603HaueHus: [ — cuna Toka; U — HampspkeHHe; R — conpoTusieHue pesucropa. K kaxioi
TIO3HIMY TIEPBOTO CTOJIONA MOAOEPHTE COOTBETCTBYIOILYIO MO3UIMIO BTOPOTO M 3AMUIINTE B TAOIMHIly BBHIOpaHHBIC HMHU(PHI IOT
COOTBETCTBYIOIIUMH OyKBaMH.

DOPMVJIbI OU3NYECKHUE BEJIMYMHBI
A U 1) MoOmHOCTh TOKA, BBIACISIOIIASCS HA PE3UCTOPE
) R 2) Hanpsbkenue Ha pe3uctope

B) I’R 3) Cuna Toka uepe3 pe3nucTop
4) 3apsia, MpOTEKIIMN Yepe3 pe3ucTop

A b

26. 3amanue 18 Ne 5521
VYcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIy (GOpMyIaMH Uil BBIYMCICHHS (U3MYECKUX BEJIMYMH B CXEMax IOCTOSHHOTO TOKa H

Ha3BaHUAMMU O3TUX BCIIUYHH.

B ¢opmynax ucmonmbp3oBaHel 0003HaueHUs: /| — cwina Toka; U — HampsbkeHne; R — COmpoTHBIIeHHe pe3ucTopa. K kaxmoit
HO3HIMU TIEPBOTO CTOJOIA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3HMILHMIO BTOPOTO W 3alUIINTE B TaOMMIYy BbIOpaHHBIC HUGPHI TOJ
COOTBETCTBYIOIINMH OyKBaMH.
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OOPMVJIbI OU3NYECKUE BEJIMYMHBI
A U 1) 3apsn, mpoTeKImii gepe3 pe3ucTop
) T 2) ConpoTHBIIEHUE PE3UCTOpa
B) I’R 3) Hampspkenue Ha pe3ucTope

4) MoIHOCTb TOKa, BBIJIEJISIONIASCS Ha PE3UCTOpe

A b

27. 3ananmne 18 Ne 5740

[TpssMoNMHENHHBIN TPOBOTHUK JUTMHOW / epeMelaeTcs: Co CKOPOCThI0 V' B OHOPOIHOM MarHUTHOM IOJIE C
nHayknue#t B. Bektoper V' u B 00pa3yloT Ipyr ¢ IpyroM yroil ¢ W HEepIeHIUKYISIPHBI IPOBOAHHUKY (CM.
PHUCYHOK).

OU3NYECKUE BEJIMYMHBI DOOPMYVYIJIbI
A) Monynb cuiibl, ¢ KOTOPOH MarHUTHOE TOJIE ACHCTBYET Ha 1) |e|VBsina
3JIEKTPOHBI ITPOBOMMOCTH ITPOBOIHHUKA 2) |e|]VBcosa
B) Monynb pasHOCTH TOTEHIHAIOB, BO3HHKAIOMIEH MEXITy 3) BlVcoso

KOHIIAMH IIPOBOJIHUKA 4) BlVsino

28. 3aganue 18 Ne 5775

[IpssMonuHENHbI MPOBOAHHUK JUIMHOHK / B TeueHHe BpeMeHH Af mepeMelaercs co CKOpPOocThio V. B
OJHOPOJHOM MAarHWTHOM IIojie ¢ MHAyKiwmeil B. Bekroper V' u B 0o0pa3yloT Apyr ¢ ApyroM yroi o |
NEepHEeHIUKYISAPHBI IPOBOAHUKY (CM. pUCYHOK).

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXTY (PU3UUSCKUMH BEHMUYMHAMU U (HOPMYIIaMH, IO KOTOPBIM HX MOXKHO
paccuntath. K KaI0# MO3MLUH NEpBOro CTOIOIA MOAOEPHTE COOTBETCTBYIOILYIO MO3ULUIO BTOPOTO H
3anyIInTe B TaONUILy BEIOpaHHbIE IIM(PHI 10T COOTBETCTBYIONIUMH OyKBAMH.

OUBNYECKUE BEJIMYMHBI OOPMYVYIJIbI
A) Monaynp HapsKEHHOCTH SJIEKTPUIECKOTO TS B TIPOBOTHUKE 1) BIVAtsino
b) MarHuTHbIN OTOK Yepe3 MIIONIA/Ih, «3aMETaeMYH0» 2) BIVAtcosa
MPOBOJIHUKOM 32 MHTEPBAl BPEMEHU 3) BVsina
4) BV coso
A b

29. 3ananmne 18 Ne 6135

IT0ockuit BO3MyLIHBINH KOHAEHCATOp EMKOCThIO 5,9 md mMeeT ABe MeTaNIMYECKHE ITUIACTHHBI, HAXOMIIMECs] HAa PacCTOSHUH
1,5 em gpyr ot mpyra. Ilmacturer HecyT 3apsabl 0,25 HKm u —0,25 wKa. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEXAYy (HDH3NIECKUMHU
BEJIMYMHAMU M MX 3HadeHussMH B equnmnnax CH. K kaxoit mo3umumu u3 nepsoro crosbia moadepure COOTBETCTBYIONIYIO TO3HIHIO

U3 BTOPOTO.

3HAYEHME OHU3NYECKOM
OU3NYECKAS BEJIMUMHA BEJIMYNHBI
B EJ/MHULIAX CH
A) HanpsHKEHHOCTH TIOJI MEXY IUTaCTUHAMU 1) ~3,5- 104
b) sueprus, 3anacéHHas B KOHEHCATOPE 2) ~ 2.8 10°
3)~ 53107

4 ~24 101

3anummTe B OTBET III/Iq;)pLI, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

30. 3aganue 18 Ne 6358
Konpencatop émkocteio 1 Mk®D, 3apspKkeHHBIH 10 HaNpsDKeHUS 24 B, OAKIIOUAIOT K pe3UCTOpY ¢ OONBIINM CONPOTHBIICHHEM.
B pesynbraTe 3TOr0 KOHIAEGHCATOP HAUYMHAET Pa3psKaThes, MPUUEM 3a Kakable ciexyromue 10 ¢ ero 3aps ymMeHbIaeTcs B 2 pasa.
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Uemy OyayT paBHBI 3HEprus KOHAeHCATOpa yepe3 20 ¢ mocie Hayana paspsAKd U 3apsi KOHIeHcaTtopa depe3 30 ¢ mocie Hayana

paspsiaku?
YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX/Y BETUUYMHAMH U MX 3HAYCHUSIMH, IPHBEIEHHBIMI B OCHOBHBIX eIMHHUIAX cucteMbl CH.

K kaxmoil MO3WIMM M3 IEpBOr0 CTOJIOIA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIONIYIO MO3WIMIO W3 BTOPOTO M 3alUIINTE B TaOIUILy
BBIOpaHHBIEC U(PHI IO COOTBETCTBYIOIIMMHU OyKBaMHU.

3HAYEHUE ®U3NYECKON
BEJIMYMHBI BEJIMYNHBI
B EAMHULIAX CA
A) sHeprus koHeHcaTopa yepes 20 ¢ mociie Havyaa pa3psIki 1) 18- 1076
B) 3apsx korgencaTtopa depes 30 ¢ mocie Havana pa3psaKu 2)6 1076
3)72:107°
4)3-10°°

3anuIImTe B OTBET HI/Iq)pLI, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

31. 3apanue 18 Ne 6393
Konpencatop émxocteio 0,5 Mx®, 3apskeHHBIH 10 HampsbkeHHs 24 B, TOIKmMIOYalOT K Pe3ucTopy ¢  OONBIINM

CONpPOTHBJIEHHEM. B pesynbrare 3TOro KOHIEHCATOp HAYMHACT pa3psyKaThCs, NPUYEM 3a KaxIble ciemyromme 15 ¢ ero 3apsan
yMeHblaeTcst B 2 pasa. Uemy OynyT paBHBI KOJIHYECTBO TEILIOTHI, BBIACIHBIIEECS B pe3nucTope B TeueHue 30 ¢ mocie Hadana

paspsKY, U 3apsj KOHIeHcaTopa yepes 45 ¢ nocie Havyana pa3psaaku?
VCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX/Y BEINYHHAMH M HX 3HAYCHUSIMH, IPUBEAEHHBIMH B OCHOBHBIX eMHHULAX cucteMbl CH.

K kaxmoil mo3uuuy M3 MEpBOro CTONOLA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOLIYIO MO3UIMIO W3 BTOPOTO M 3alHUIIMTE B TaOIUILy
BBIOpaHHBIC U(PHI TI0]] COOTBETCTBYIOIIUMHE OYKBAMH.

3HAYEHUME OMU3UYECKOM BEJIMUMHbI

BEJIMUMHBI B EJMHULIAX CH
A) KOJHYECTBO TEIUIOTHI, BBIJCIUBIICECS B PE3UCTOPE B )15 1076
teueHue 30 ¢ mocne Havana pa3psiIku 2)3: 1076
B) 3apsng konaeHcaTopa yepes 45 ¢ mociie Hadalia pa3psaku B
)5 patiep pep 3)135-10°°
4)108-10°°

3anumuTe B OTBET U(PHI, PACMIONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b

32. 3aganue 18 Ne 6737

B uaeanbHOM KoneGaTeIbHOM KOHTYPE MPOUCXOIAT AJICKTPOMArHUTHBIC KosiebaHus ¢ mepuogoM 7. B momeHT ¢ = 0 3apsn
KOHJICHCATOpa MakKCHMalleH, a CHja ToKa paBHa Hymo. I'papukn A u B mpencraBisioT u3MeHEHMs (HM3NYECKHUX BEJIMYHH,
XapaKTePH3YIOIINX AJIEKTPOMATHUTHBIC KOJIE€OaHUsS B KOHTYpe. YCTAHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpadukamu v (U3HYECKHMHU
BEJIMYMHAMH, 3aBHCHMOCTH KOTOPBIX OT BPEMEHH 3TH TIpadMKH MOTYT MpeAcTaBisaTh. K KakIoW MO3ULIMH MEPBOrO CTOJONA
MOI0EPHUTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3HIIUIO BTOPOTO M 3aIMIINTE B TaOIHIy BEIOpAaHHBIE IIU(PHI ITOJT COOTBETCTBYIOIINMH OYKBaMH.

OU3NYECKUE BEJIMYMHBI

1) aHeprus 3apsHKEHHOI0 KOHAEHCAaTOpa
2) 3Heprus KaTyIIKHA C TOKOM

3) cuia TOKa B KOHType
4) 3apsin Ha HIDKHEH 0OKJaike KOHAeHcaTopa

I'PAOUKU

3anummuTe B OTBET III/I(i)pLI, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

33. 3aganue 18 Ne 8012
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3apshkeHHash YacTHLlA MAacCoif /m, Hecylas IOJOXKUTEIbHbIA 3apsa ¢, IBUKETCS NEPHEHIUKYISPHO JIMHUAM HHIYKIHH
OJTHOPOJHOTO MarHUTHOTO IOJIsI B 110 OKpy)XHOCTH paguycoM R. JleficTBHEM CHIIBI TSDKECTH TIpeHeOpeyb.

Y CTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY (PU3NUECKMMH BETHYMHAMH U (GOPMYIIaMH, TI0 KOTOPBIM MX MOXKHO PacCUHUTATb.

K ka10if mO3UIMH NepBOro cToidLa noJ0epuTe COOTBETCTBYIOLIYIO MO3UIUIO M3 BTOPOro CTONONA U 3aMMIINTE B TaOIHIY
BBIOpaHHBIE HU(PHI O] COOTBETCTBYIOIIUMH OYKBAMH.

OU3NYECKUE BEJIMUYMHBI DOOPMVIJIbI

A) MOy b UMITYJIECA YACTHILIBI 1) mq
B) mepuon obpaieHns 9aCTUIBI IO OKPY>KHOCTH 1}(;13
9B
27
3) 8
qB
4) ¢BR

2)

3anuImMTe B OTBET HI/Iq)pLI, PaCoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

34. 3aganue 18 Ne 8868
W3 pa3nmuuHbIX pe3ncTOpOB COOpaHBI ABA y4acTKa MICKTPUIECKHX Ienel. Bemmunna conporusnenns R = 3 Om. Hanpsokenne

Ha BBIBOJAX KaXJIOT0 y4acTKa LienH paBHO 6,3 B.
YCcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY CXEMaMH YYacTKOB JJIEKTPUYECKHX Ielled M 3HadeHHSIMH CHJI TOKOB (B ammepax),
HPOTEKAIOIINX Yepe3 y4acTky ueneil. K kaxoil mo3uuuu nepporo croidua nogdepute COOTBETCTBYIOINLYIO TO3UIUIO U3 BTOPOTO

cToNOIa ¥ 3aNMIINTE B TaOJIUIy BEIOPaHHbIE IU(PHI 110 COOTBETCTBYIOIIUMH OyKBaMH.

CXEMA VUACTKA DJEKTPUYECKOI CHJIA TOKA. A
IEMH
A) 1
2) 1,44
] B
R 28 3)2.8
4)4
X Iy
b)
R
3R ax
A B

35. 3apanue 18 Ne 8910
W3 pa3auyHbIX Pe3UCTOPOB COOpaHBI 1Ba yyacTKa dIICKTPUUECKHX Ieneil. Benuunna conpotusnenus R = 3 Om. Hanpsbkenue

Ha BBIBOJaX Ka)KJOTO y9acTKa emnu pasHo 9 B.
YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIy CXEMAaMU YYacTKOB OJJICKTPHUUECKMX LeNed U 3HadeHUs MM CHJI TOKOB (B amiepax),

MIPOTEKAIOMUX Yepe3 y4acTKy menei. K kaxmoil mo3uum nepBoro croiadia mogoepuTe COOTBETCTBYIONIYIO TTO3HIHIO U3 BTOPOTO
cTonO1a ¥ 3anMIInTe B TaOJIUIly BEIOpaHHbIC IU(PHI 10]] COOTBETCTBYIOLIMMH OyKBaMH.

CXEMA YYACTKA DJIEKTPUYECKOI CIUIA TOKA. A
LEIN ’
A) 1
2) 1,44
R 2R 3)2,8
4)4
3R 4R
b)
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36. 3aganue 18 Ne 8949

B migockoM TpPOBOJIOYHOM BHTKE HHIAYKTHBHOCTBIO L TPOTEKaeT JJIEKTpUYecKuit Tok. Cuia 3TOro TOKa PaBHOMEPHO
YMEHBIIACTCS OT 3HA4YCHUs /; B MOMEHT BPEeMEHH f; 10 3HaUeHUs [, B MOMEHT BPEMEHH b&.

VcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXITY (DU3MUECKUMHU BENUYHHAME M (POPMYIIAMH, [T0 KOTOPHIM MX MOXKHO PaCCUMTATh.

K ka0l no3uuuu nepBoro crojdia moadepuTe COOTBETCTBYIONIYIO MTO3UIMIO U3 BTOPOrO CTOJNOLA M 3aMUIINTE B TaOIMIy
BBIOpaHHbIE U(PHI TT0]] COOTBETCTBYIOIMMH OyKBAMH.

OU3NYECKUE BEJIMUYMHBI DOPMYVYJIbI
A) monyns DJIC caMOMHIYKINH, BO3HUKAIOIIEH B BUTKE B MOMEHT L(I; - I)
f+t 1) —
BpEMEHH —— (—1)
2) L
B) moTok BekTOpa MarHUTHOM WHIYKIIMU Yepe3 TIOCKOCTh BUTKA B 3)
MOMCHT BPEMCHHU {; 2UL(1 — )
1— Db
(t1 +1)
4) LL

37. 3apanune 18 Ne 9000

B miIockoM MPOBOJIOYHOM BHUTKE MHIYKTUBHOCTBIO L IIpoTekaeT siiekTpudeckuit Tok. Cuia 3TOro TOKa pPaBHOMEPHO
YBEJIMUYMBACTCS OT 3HAYCHUS /| B MOMEHT BPEMEHH | JI0 3HaueHUs [, B MOMEHT BPEMEHH b.

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXTY (PU3MUECKUMU BEINNIUHAMH M (POPMYIIaMH, 110 KOTOPBIM MX MOXKHO PacCUMTaTh.

K xaxxmoil mo3unum nepBoro cToydna moadepuTe COOTBETCTBYIOUIYIO IMO3UIIMIO U3 BTOPOTO CTOJIONA M 3alUIIUTE B TaOIHILy
BBIOpaHHbIE IIU(PHI 1T0]] COOTBETCTBYIONIMMH OyKBaMH.

OU3NYECKUE BEJIMUYNHBI OOPMVJIbI
A) moxyns D/1C caMOMHAYKINHY, BO3HUKAIOLIECH B BUTKE B MOMEHT 1) LI
BpemMen th 2
P 2 2L(I — 1)
B) nmoTok BekTOpa MarHMUTHOH MHAYKIMH Yepe3 IIIOCKOCTh BUTKA B Thtn)
MOMEHT BpEMEHHU [, Ll —b)
3) 1— 0
(—11)
4) LD
A b

38. 3aganue 18 Ne 9031

Ha pucynke moka3aHa Ienb IMOCTOSIHHOTO TOKa. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY (H3HIECKHIMHI
BeIMYMHAMHU M (OpMyTIaMH, MO KOTOPBIM MX MOXHO paccumutath (& — DJ[C ucroynmka TOKa, I —
BHYTPEHHEE CONPOTUBIICHNE NCTOYHUKA TOKA, R — CONPOTHUBIICHHE PE3UCTOPA).

K kax1o¥ mo3HLIUK MEPBOro cTosdna Mog0epuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MO3ULINIO BTOPOTO CTONONA
3anuIIATe B TaONUITy BEIOpaHHBIE IU(PHI 10 COOTBETCTBYIONIUMH OyKBAMH.

OUBNYECKUE BEJIMYMHBI OOPMVIJIL

A) cuiia ToKa yepe3 HCTOYHHUK MPH Pa3oMKHYyToM kitoue K 1 Kk

b) cuna Toka depe3 HCTOUHHK IIPH 3aMKHYTOM Kirode K 2R
€
2) —
) r

3)-f

R+r
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r+2R

39. 3aganue 18 Ne 9093

W neanbHblil Koje0aTENbHBIA KOHTYP COCTOMT U3 KOHAeHcAaTOpa EMKOCThIO C M KAaTYNIKH WHAYKTHBHOCTHIO L. B HekoTopsIit
MOMEHT BPEMEHH f CHJIa TOKa, TEKYIIETO B KOHTYpE, paBHa [, a HanpsDKeHHUE Ha KOHAeHcaTtope paBHO U.

YCcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXIY (PU3MUCCKUMH BETHUHMHAMH M (OPMYJIaMH, [0 KOTOPBIM MX MOXHO omnpeAeianTts. K kaxaoi
TO3MIUH TIEPBOTO CTOJIONA MOIOEPHTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3HIUIO W3 BTOPOTO CTOJIONA W 3alHINNTE B TaONWIly BHIOpaHHBIC
IUQPBI IO COOTBETCTBYIOIIHUMHU OyYKBaMHU.

OUBNYECKAS BEJIMYMHA OOPMVIIA
A) DHeprus, 3anacéHHas B KOJIe0aTeIbHOM KOHTYPE B MOMEHT 1)
BpEMEHHU [ 2
b) MakcumansHOe HanpsDKEHNE Ha KOHAEHCATOpE U+ el
2)
CU?
1?2
+ L
LP>  CU?
3)
) 2 + 2
L 12 2
o
2 2
A b
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W neanbHblid KoIe0aTeNbHBIA KOHTYP COCTOMT U3 KOHICHcaTopa €MKocThio C' M KaTyIIKH MHIYKTUBHOCTHIO L. B HekoTopbIit
MOMEHT BPEMEHH f CHJIa TOKa, TEKYIIEro B KOHTYpe, paBHa I, a HalpsbKeHUe Ha KOHAeHcaTtope paBHO U

YcraHOBHTE COOTBETCTBUE MEXIY PU3MUECKUMHU BEIMYMHAMU U (OPMYTIaMH, 110 KOTOPBIM X MOXHO onpeaenuts. K xaxnon
HO3UIUY IIEPBOTO CTOIONA MOAGEPUTE COOTBETCTBYIOINYIO IO3MIHIO M3 BTOPOTO CTOJNOIA M 3alUINNTE B TAOIHIYy BEIOpaHHbBIE
IUQPBI TOA COOTBETCTBYIOIIMMHU OyKBaMHU.

OU3NYECKAS BEJIMYMHA DOOPMVIJIA
A) DHeprus, 3anacéHHas B KojebaTeIbHOM KOHTYpEe B MOMEHT 1)
BPEMEHHU [ LI2
b) MakcumanbHas cuia TOKa, TeKYILIEro 0 KOHTYpY U2+ el
2)
CcU?
I2
+ L
L[Z 2
3) =— cv”
2 2
LIZ 2
4 H CU
2 2
A b

41. 3aganue 18 Ne 9155
IIporon (Maccam, 3apsf €) BIETaeT C HEKOTOPOH HAYaNbHOH CKOPOCTBIO V; B OXHOPOAHOE 3IEKTPUUECKOE IOJIE

HATIPSDKEHHOCTEIO E M, IBHTasch B HAIPABICHHUH CHIIOBOM THHIH 3TOTO IIOJIs, IPOIETAET HEKOTOPOE PACCTOAHME d.

HpeHereraﬂ }16[‘/’[CTBI/ICM CHJIBI TSKECTHU, YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY (bl/I3H'-leCKI/IMl/I BCIIMUMHAMHU H (bOpMyHaMI/I, mo
KOTOPBIM HX MOXHO PacCUHTATh.

K xaxmoil mo3uuum neporo cTondia noadepuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIMIO U3 BTOPOTO CTOIOIA U 3aIHUIIUTE B TaOIUILy
BEIOpaHHBIE TUQPHI 1T0]] COOTBETCTBYIONIMMH OyKBaMH.

OU3NYECKAA BEJIMYNHA DOOPMVIJIA
A) MoJyb CKOPOCTH IPOTOHA 2eEd
B) paboTa 3exkTprIecKoro mois D \/v5+ m
2¢Ed
2) \i3—=
3) eEd
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4) —eEd
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OnekTpoH (Macca m, MOAYIb 3apsia €) BIETaeT ¢ HEKOTOPOH HadalbHOH CKOPOCTBIO B OZHOPOJHOE SJEKTPHUECKOE ITOJIe
HANPSHKEHHOCTHIO E u, nBurascob MIPOTHUB CUJIOBOM JINHUK 3TOTO TOJIS, MPOJIETACT HEKOTOPOE paccTosiHue d.

[IpeneOperas neiicTBHEM CHIBI TSXKECTH, YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY (PH3MYECKUMH BEIWYMHAMH U (popMynamH, 1o
KOTOPBIM UX MOXKHO PacCUUTATh.

K xaxnoit mo3umnmm mepBoro crojibia mogdepuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MO3HIUIO M3 BTOPOTO CTOJONA U 3aMUIINTE B TaOIHUILY
BBIOpaHHBIC [IUMPHI ITO]] COOTBETCTBYIOIIUMH OYKBaMH.

OU3BNYECKAS BEJIMUMHA DOOPMVIJIA
A) MOy YCKOPEHUSI JJIEKTPOHA | E
B) paboTa 31eKTprUYECKOTo MOJIs ) m
eE
2) —
m
3) eEd
4) —eEd
A b
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